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1. Bir magazada uriinlerin fiyatlan t cinsinden
dogal sayidir. Uriiniin fiyati asal garpanlarinin
¢arpimi bigiminde yazihp Uslii ifade seklinde
gosterildikten sonra bu sl ifadeyi olugturan
saylar kuigtikten biyitige dogru sirayla yazilarak

14
Z" 3 iiriin kodu olusturulmaktadir.

I
.
o Ornegin; Fiyati 100 t olan bir kazagin {riin

kodu; 100 = 22 52 oldugundan 2225 sayisidir.

\ x ve y pozitif dogal sayilar olmak Uzere bu
magazada fiyat: dért basamakli olan bir Grliniin
kodu 2xy5'tir.

Buna gore bu iiriiniin fiyati en az kag t/dir?

() 1000 B) 1296 C) 1600 D) 2000
) ) qdq bdﬂ— b L)z
1.5 2.3 2.5 15
l
bd 2335

2. Dikdértgenler prizmasinin hacmi en, boy ve yiik-
sekliginin carpimina esittir.  , 5 3
A

Ladci asollar

AR o

31134
Yukarida ylizey alanlan verilen dikdértgen-
ler prizmasinin aynit uzunluklan cm cinsinden

birer tam sayidir.

Bu dikdértgenler prizmasinin hacminin cm?
cinsinden degeri hesaplandiginda bu dege-
rin kag farkl asal garpani vardir?

(A)4 B) S 06

D)8

OMRAGE

N TR St “';ﬂr"iwm.—anw(w. m-<)

hanﬂl yil 10 MIIUO/\ w aiwgz u(a‘;lﬂ’*,)
595 XXX XX XX

Bir telefon operatorii 595 ile baslayan numara-
lari satisa sunarak faaliyete baslamistir.

Bu telefon operatériiniin ilk yil 27 adet abonesi
olup abone sayisi her yil 5 katina gikmaktadir.

Baslangi¢ numarasi olan 595'ten sonra 7
hane bulunduguna gére bu telefon opera-
torii en az kag yil sonra yeni bir baslangig
numarasina ihtiyag duyar?

@8

A3 B) 5 D)9

3 ¥
2 J =0 = I‘OMi’UO/\

\j‘ = ?\,l%

Bir ogrenci yukanda verilen esitsizligi adim
adim asagidaki gibi ¢ozliyor.
1.adim: 2X+1  x+4
-2 6
(3) ()]

2.ad|m:M<'x‘4 hor o loo ) il

=9 / wrpl'mu} ano egdg@hk
6x +3<-x-4
Yon azgjtic memis.,
4, adim: 7x < -7

5. adim:x< -1

Buna gore 6grenci bu ¢bziimde ilk hatay:
hangi adimda yapmistir?

A2 3 )4

D)5

OM G-
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ilk cone =ba \%lo arks

5.
Son é’JrUMb’) Lﬂ*‘h a= @5//
40 arkiy 5 luem 1% '
410D > [L0em —ilecase .
Kare seklinde bir arsasi olan Selim, arsasinin yaninda olan kare seklindeki kiglik arsay1 da satin aliyor. Bu
durumda Selim'in arsasinin gevresi %10 artiyor.
Selim'in yeni aldigi arsasinin alani 49 m? olduguna gére, Selim'in baslangigtaki arsasinin bir kenar
uzunlugu ka¢ metredir?
@35 B) 36 C) 42 D) 45
I5(2
// cose> 2. (I1sl2 +60)
6.
201 8 o6f 8 | 8 32 - Ll
—
b(2 1| 8
Ul G
iy 8
20 b2 uz 32

Yukarnida verilen dikdértgen, bes tanesinin alani 8 cm? olan dokuz adet kareden olusmaktadir.

Buna gore bu dikddrtgenin gevresi kag cm'dir?

A) 18V2 B) 2142 C) 36v2 @42&

85.2 _us _ys
3 3(5.7=30
5 7:2@,/

Sekil ll
sekil I'de verilen bir ylizii san diger y(izi mavi olan kare seklindeki kagidin alani 45 cm?dir.

Bu kadut Sekil I'de gdsterildigi gibi bir késesinden katlandiginda sari renkli U¢genin alani gériinen mavi
renkli blgenin alanina esit olmaktadir.

Buna gore x ile gdsterilen uzunluk kag cm'dir?

@ /5 B) 25 ) 35 D) 55

om G
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PRI rIapeman gL gt

Kargilkh ytzlerind k \I/GDI sk Rl
€ ayni gercek sayl aryaznolan ;eklldeki kiip ok yonlinde ve k in Gzeri
nimadan devrilerek ilerletiliyor. pREY @ karelerin (izerinde kayd-

Her devriliste kiiplin zemine temas eden yiiziindeki sayi ile zeminde yazan sayi garpiliyor.

Kiip sar1 boyali kareye geldiginde kag kez ¢arpma isleminin sonucu bir rasyonel sayi olur?
A) 2 3 Q4 \ D)5

Lso

oo+ b = Ax
‘ ——
A utan

-3
(x-3) @n+\k§:ﬂx

| wt3d X3
=

Yukanida (x - 3) metre genisliginde dikdértgen seklindeki bir binanin uzun kenarinin orta noktasina bir
kopek baglanmugtir.

Kopek en fazla binanin diger uzun kenarinin orta noktasi olan A noktasina kadar ulasabilmektedir.

Kopegin bagh oldugu zincirinin uzunlugu (2x) metre olduguna gére dikdértgen seklindeki bina-
nin kapladigi alani metrekare cinsinden gdsteren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 267 L B) X2 - 2 ©x-9 D) X2 +9

2
(-3 (x+3) = X —‘%

10.
4cm

X 2
)( -3 tl—)(—l'5

Poe ’
3cm =XEe
_,_L _____ ) = (e 5)(5)

Bir karenin kdselerinden kenar uzunluklari 3 cm ve 4 cm olan kareler kesiljp atiliyor. P
resi (4x) cm olduguna gore, kalan bdlgenin alanini gdsteren

Son durumda elde edilen seklin cev
cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

B) (x-2) (x +3) @(X-S)(HS) D) x?+25

A) 42 -9

e ———— m ()’!E]s\“(;;c
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2
11. Asagidaki sekil iki dikdértgenden ve bif kareden olusmustur. Bu sekillerden Iki WS BN RFS s

den i¢lerine yazilmstir,
A 2x-4 N

W T ey ) e - [Ox—20
; 1
xH - 8x+8 d
K| B - M lo(x-2)
3 : ieH b L K S 2
X1 X—dx+4 "
B 2l T

PLCM bir kare ve |BL| = (2x - 4) br olduguna gére tiim seklin gevresi kag br'dir?
A) 6(x - 2) B) 8(x-2) (© 10x-2 , D) 12(x-2)

12. Asagidaki piramitte yan yana olan iki kutudaki sayinin toplami iistlerinde bulunan ortak kutuya yazilarak
en st kutuya yazilmasi gereken say1 hesaplanmistir.

Ax+20 =4l — Ay=2]

x=7+
—
Daha sonra bazi kutulardaki sayilar silinmistir.
Buna gore soru isareti ile belirtilen kutuya kag yazilmahdir?
A) 6 7 08 D)9

13. Hafta igi glinliik 250, hafta sonu giinliik 300 soru ¢6zmeyi planlayan Defne'nin glinlere gére eksik kalan

s e,

PazartesT  Sali _Carsamba Persembe _ Cuma w Pazar Glnler
Buna gére Defne hangi giin hedefine yiizde olarak daha ¢ok yaklasmistir?

A) Sal B) Carsamba @ Cumartesi D) Pazar

()"“ (i“ m ~ oram i (Y0 {7 F——
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14. Eg bloklar kullanilarak iki farkis rampa yapilmistir,

g o |
/Z- 2|
B g 3

i I
N naai LTSI = e T IS A/:[__ 'al
1. blok 2. blok )
1. blogun eQim@lduguna gére 2, blogun egimi kagtir?
Al B 1 2 3
3 2 @ 3 ¥ 4

15. Ug ¢ocugun her biri babasinin boyu ile ilgili asagidaki ciimleleri kuruyor.

195
Babamin Boyu: 170 cm'den fazla, 185 cm'den kisadir. _'ﬁamwuw_ g
[ !
Babamin Boyu: 175 cm'den fazla, 180 cm'den kisadr. N amatataatt P 0%
Babamin Boyu: 175 cm'den fazla, 185 cm'den kisadir. S et

Bu ¢ocuklardan {igliniin de kurdugu ciimle dogrudur.

Buna gére babanin boyu kesinlikle hangi segenekte verilen sayi dogrusundaki pembe boyal bél-

gededir?

@4——!—m_—|—> B) «—Onmem0 } —>
170 175 180 185 170 175 180 185

C) «—t 4 — Ommsme—0)—> ) P T
170 175 180 185 170 175 180 185

16. Bir ortaokulda 2022 ve 2023 yillarinda okuyan 5, 6, 7 ve 8. sinif 6grenci sayilaninin dagihmi asagidaki
daire grafiklerinde gésterilmigtir. DYlrdhi oplom senc
1 oyst bilinwedgl icin , actl
5 o bypslama qaoamom.
N, Ay il s de
\7100°. 6 / Gulbra goe youm

&

) /. polobilr

8

Grafik-1: 2022 Yil Ogrenci Sayilarinin Grafik-2: 2023 Yili Ogrenci Sayilarinin
Dagilimi Dagilimi

Bu grafiklere gore hangi secenekte verilen yorum yapilabilir?

A) 2023 yilinda, 2022 yilina gre 5. sinif 8grenci sayisi azalmigtir.

B) 2022 yilindaki 7. sinif 6grenci sayisi ile 2023 yih 7. sinif 6grenci saysi egittir,

C) 2022 yil 5. sinif 6grencl sayisi ile 2023 yili 6. sinif d§rencl sayisi esittir,

@ 2023 yilindaki 5. sinif 6grenci sayisi ayni yildaki 8. sinif ogrencl saysinin % 80'ine esittir,

oM G*
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18.

oM G
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LIS TS

Resmi bir kurulusun arsivinde Uist tiste duran 2*
adet raf ve her rafta 20 adet klasér bulunmak-
tadir.

Bu klasdrlerin her birinde 5 adet dosya ve
her dosyada 2° adet kagit bulunduguna
gore toplam kagit sayisinin bilimsel gosteri-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 3,2-10° B) 1,6-10°
D)4-108

:o 20.32 - 640, lO

|Ob = 6#"‘9{

18000 liraya bir bilgisayar alan Gokhan her ay
dizenli bir sekilde sabit 6deme yaparak borcu-
nu 6diyor. Gokhan'in aylara gére kalan borcu
asagidaki grafikte gosterilmistir.

Grafik: Gokhan'in Borcunun Aylara Gére
Degisimi

Borg (7] 2oych — (20 e

bdane our
“ﬁf; 000

1 8000
( /

e = = = -

13500 1

2 »Zaman (Ay)

Buna gdre kagina ay sonunda Gokhan'in
borcu ile édedigi para miktan birbirine esit

olur?
4 2 C)5

A3
BOXO _ g0 &leva
2 ol mall

D)6

OMRGE

20. Alper asagidaki kartlara her rakam bir karta

VH'QQ‘IPT ;—*.‘_:‘. 7 P e

18'In pozitif ¢arpanlarninin her biri asagida-
ki ktplin farkli bir ytztne, karsilikli yiizlerde
yazan sayilarin ¢arpimi birbirine esit olacak
sekilde yaziliyor.

[.1%
2.9
3.6
3@: hagsini

eplomi -3

Ahmet, bu zarn attiinda gériinen bes yiiziinde
yazan sayilarin toplaminin 30'dan biiyiik olma
olasiigini hesaplayacaktir.

Buna gore bu olasilikta istenen olasi durum
sayisi kagtir?

A1 B) 2 03
alfde lalan abybienlar fogam

{ 3g v

A 13V

3 ———

b > 33 v/

9 > 0

19 S 21

(03
12
121
130
102
111
110
301
310
(00

Buna gédre Alper'in yazacagi sayinin bir tam )

gelecek sekilde rakamlan toplami 4 olan iig
basamakli bir say1 yazacaktr.

kare sayi olma olasihgi kagtir? (0509
N or?
N%10 () %20 %25 pw4ao L
Z . %20
o — 7
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1. Bir dgrencl Szdes P yiklerinl, adihidi Snemslz makara ve qubuklar kullanarak olugturdugu asagidaki sis-
temler lle F, ve F, kuvvetlerl uygulayarak dengede tutablimektedir. (Cubuklar K noktas: etrafinda déne-
bilmekte olup dzdes ve egit bdimelendirlimigtir) <L

'h =3 325 =l
120525 F

§ X 3 r 340 ]_' FQ.

240 = 3 f: X £
gon = S

. Dizenek Il. DOzenek
Ogrencinin olugturdugu sistemler ve uyguladigi kuvvetler ile ligili asagidakilerden hangisi yan-
higtir?

mem,uumundenbowmor Fiz30¢ Fa2:= %N
8) Her ikl sistemde de kuvvetin yond dedistirimektedir, — Sololt ek
C) Her Iki sistem de kuvvetten kazang sadlamaktadir,
D) 2. dlzenekteki makaralardan birl sabit birl hareketli makaradi, f

2. Asagida hicrede bulunan kaliimda gérevii yapilar gdsterilmistir,

DN A.Agd:- Kromozom

wm wole by

D‘ID%M
NP 4 )

Bu yapilarla ligill; hlrm,
)( I, Kromozom bir canhinin farkh vicut hilcrelerinde farkl sayida bulunur.
~ I Nokleotidlerin her bir canlida farkl bir 6zelligin ortaya gikmasini saglar. 1y Gl}“' ’ A 1,6, ]
@ DNAYy1 olugturan nlkleotid gesitler] tim canhlarda aynidhr, -3 Lgaylk
ifadelerinden hangllerl dogrudur?
Mﬂmm 8l Ivell C) Ive

N O G¢

D} I ve Wi




@

3. Meyve renklerl asaduaki giblolan K, Lve M bezelyelerllle asagudaki qapraziamalar yapimigty.

Ol & L G p\q MO

He- San

Fga Sl e fenot! blu ustur hemn {
Wik :f'"" Sonu;:!kl cesit fenotiplolusmustur, Sonm;‘lkl geylt fenotip plugm A 3‘&
Buna gbre K, L ve M bezelyeleri ile ilgili; '
Yesil meyve rengi baskin ézelliktir, NOT = L loarken é-“"o"'\' pen
K ve L bezelyelerinin genotipleri aynidir. e barkn ham Gelduit
lil. M bezelyesi hetorozigot yapilidir. ¢ G.a & FWUv 0 luss bl Y- n ax Aﬂ
cikanmlanndan hangileri yapilabiliry Gie™*
Al Yalmz | fvell (M) C) Wvelll D)1, Hvelll R X L

4. Ozdes fanuslann icerisine esit miktarda oksijen gaz ve esit

miktarda beslenmis dzdes fareler yerlestiriliyor. Fanusun igi- f Opi Ya s SCves)

ne yerlestirilen farkh canhlann oksijen kullanma ve oksijen | g’

dretme durumlanna gore farelerin yasam siireleri grafikteki g

gibi oluyor. :

e) syt

m diizenekler a%.g'a‘muaglm gord3] l
nnumaralidizenek asagidakilerden hangisidir? 4 o » Dizenek

(Tum dizenekler aydinhik ortamdadir.) 2 3 4

o

1%

: ‘ B)

5. Egrelti otunun ortamin nem oranina bagh olarak gévde
. uzunlugu sekildeki gibi olmaktadir. m'u f“""
u

1! g %40 Nem
Bir aragtirmaci egrelti otundaki gévde uzunlugunun ?at.k:

ortamlarda farkh olmasinin nedenini gevresel kosullardan e o
kaynaklandigini diglnGyor. Deneyinde numaralandirds-
Kisa Orta

& egreiti otlanindan birer dal alarak bu dallan gesitli nem
oranlanna sahip ortamlarda yetistirerek gévde uzunlukla-
nni gozlemliyor.

Uzun
\y‘ Buna gére arastirmaci asagidaki uygulama ve gézlem- ' , "
W .ﬁ lerden hangisini yaparsa amacina ulagamaz?

Py
A) Il. bitkiden aldigs dali, %20 nem oranina sahip ortamda yetistiriyor ve edrelti otunun gdvdesi kisa oluyor. J

i I. bitkiden aldi1 dali %20 nem oranna sahip ortamda yetlstirlyor ve egrelti otunun gévdes! kisa oluyor )¢ 4N
W 2 & C) . bitkiden aldigs dali, %60 nem oranina sahip ortamda yetistirlyor ve egrelti otunun Obvdes wzun . WYpe

N ¢ D} Il. bitkiden aldigs dal, %20 nem oranina sa
hip ortamd ti
‘ or a yetigtirlyor ve egreitl otunyn Q0vdes! kisa oluyor.

QM G £




&y

6.  Bir bitki tiriine istenilen bir szellik kazandirmak igin yapian ¢alismanin agamalan asagdaki sekil Gzerin-

de anlatilmigtr, :
a3 B+ Sle conglive,
N ] O om e Bitks hicresi
> {Uzerinden
ONA | Dakter DIt — GO0 bitks GM: '
ol e By
boige shtcimas ol Degirtiifn)

Yapilan bu calisma ile ilgili asagidaki gikarimlardan hangisi yanligtir? Ofgm-' o

A) Bu yontem bitkinin DNA yapisinda dedisime neden olmaktadr.

8) Istenilen genin bitkilere aktanlabilmesi bakteri DNA': lle yapilmaktadir.
n galigma lle bitkinin genetik mirast korunmakta ve sonraki nesillere aktanima

D) Benzer caligmalar ile lerleyen zamanlarda ok farkl) Gzefliklere sahip bitki veya hayvan gegitleri geligtirilebiir, \/

7. Tabure Gzerine yerlestirilmis kabin A, B, C ve D noktalannda basing
gostergeleri bulunmaktadir,

fo>Pc =PASPR
Bu noktalarda digiilen basing biiylikliklerinden hareketle s

basina ile ilgili; fadl.
basina svanin derinligine baghdird I ¢ .&d/
basinci ssvinin bulundugu kabn e bagh degildie. (3, v c D
Il Sevi basinc svi yogunlugu ile dogru orantih degigir. G:lo =
¢ikanmlarindan hangileri yapilabilir? & ""’J" bt Lot < vl
A) Yalnaz| Ivell C) lhvell D)L ihve il *L

8. Cevre ile 151 aligverisi engellenmig bir ortamda bulunan bir kaptaki suya bir miktar buz eklendiginde
buzun kitlesinde meydana gelen dedigim grafikteki gibi oluyor. = ‘.ﬁ e o 3“;‘ L

P-4 1 ke arden o) Pumm:: Jﬁ'i(-gua e Hegne,

' * | Wkeoles Qg )

b“‘l.no kifes! a¢ 'l"y/' :e?’\ o
Noni S ) d.zu': .Nﬂgo(- » Zaman

‘\BHMQ&'MPWMNMOWM“MMﬂMNlMUWMWQM_QITg(?
180 e ) sun Siakivy 0°C T | Suyun swcakiy §10°C N Suyun Scskidr_9 < P! Suyun Sicakhgy |5 €K

V™" 7 |BuzunSicakinS0°C BurunScakbgy (0% | | Bunun Scakiy |-5°C|  [Buzun Sicakiy [0°C
_— omee




9. Otomobll lastiklerinin bijon olarak bilinen vidalanni sikmak veya gevsetmek I¢in agagidaki arag kullan-

maktadir, (Sekil a) Bu aracin ddndlrme kolu uzunlugu sekil bidek gibl oklar ydnlnde hareket ettirilerek
degistirilebilmektedir. Bu sayede 1 veya 2 gbrsellerindeki gekle getirilerek anahtarin kullanimi yapilabil-

mektedir | Buusrek kb ep B10n o
e

X [
N

M‘1 -

W

Sekil a Sekilb en bj}«
Cok sikigmug bir bijon vidasini gevse icin agagidaki nimlardan hangisi tercih edilirse
viday: gevsetmek igin gereken topla biiyiikli ur?

A 1 numaral konumda ve déndirme kolunun bir ucuna kuvvet uygulayarak déndirmek )¢ b, lorw ke
B) 2 numaral konumda ve déndiirme kolunun ortatina kuvvet uygulanarak dondirmek )<
C) 1 numarak konumda ve dondirme kollaninin omlanm kuvvet uygulanarak dénddrmek

w numarah konumda ve déndirme kolunun vcuna kuwet uygulanarak déndarmek

10. Asagida K, L, M ve N canh tirlerinden olugan bir ekoloji piramidi verilmistir,

NaMa L ok 3-
2.

1.

u
K.LLM ve N canlilan ile ilgili agagidaki gnﬂldofdan hangisi gizilebilir?
A1 yclojh bk “.-lhn(l Jnm.umu UreVe' > Mé"@h
X i = en fot)o o)l

lL.. -‘ —4-~ !—-"-——0 Canki tin) I
c»mmx Nmmg. D)mb 'J.,M',q_\.

l l K oen o%- K= er ot olmsl!

1 . | | iy

Cand tued)

A (5e 7N
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11 Yanma olayinin gerceklesmes) iir

Bir aragtirmacy hizini artiryr,
i basics ol:”g'd"" deney zenegini hazirlayip t0p Igerisindekl katy maddeyi istmigtir, Isitma Isle-
3N gaza yanan bir mum ynklasludnﬁmda mumun yanma hizinin arttigni géziemlemistir,
) '1.\‘5

'\

Oksljene Ihtlyag fardrr, Oksifen miktannifartmas;

a,f
90‘“’( 2 - Toplama kabe

Isitilan kati maddenin kimyasal yapisinin degistigi bilindigine gore bu deneyle ligili agagidaki
¢tkanimlardan hangisi yanligtir?

A) lstma iglemi sirasinda tlp icerisindeki maddeden oksijen glkig gergeklegmigtir, ‘/
B) Kats maddenin bilesenlerl arasinda oksijen atomlan bulunuyor olabillr. « Jod éaflry, Vo™
) Istma iglemi maddelerin i yaprsinda veya molekil yapisinda degisime neden olablimektedir, ~
umun yanma hzinin artmasinin nedenl kats maddenin yansa Szeflikte olmasdir, x 02. % oy & ' f

Gl b ol
12. Asadidaki tabloda dogal maddelerle hazirlanan baz aywraclann asit ve bazlarla etkilesimleri ile olusan
ish 3
renk dedisimieri verllmigtir. (1._“‘) (Dqﬂ-)
’ Ayirag Baz Asit
| Sivrar S Kirmizisodan kabugu | kahve:gmd kirmaz) ;
Lavanta kahverengl renksiz | 7k -
T Swngg Cilek [ yesil turuncy
Sekildeki kaplanin loedsin ya da baz pldugu bilinen X, Y, Z ve T sivilan bulunmaktadur. Kaplardan
damlalikla alinan smludan SIS Ul yap ragl gozeltisine, Y sivisi kirmizi sogan kabudu ¢dzeltisine, Z
sivist lavanta ;bultlslmi syt da gilek ﬁnldﬂne damlﬁkmktadu i i
Gl Vp T XSvisi Y Sivist ZSwist TSwvisi

pee s, \ (enkg
Yapilan iglemler sonumnda gbultllmhr renkler llﬂ!l’h pom%c. tnhmngl, renksiz ve
yesll olduguna gore; sivilaria ligill asagidaki ifadelerden hangisl dogrudur?

Jz svisi gUl yaprady gozeltisine damiatiirsa pembe renk olugur.
B) ¥ sist gllek gozeltisine damlatilwsa turuncu renk oluur. *
©) T sivst karmizs so8an kabugu gdzedtisine damiatdirsa kirmiz: renk olugur. K
D) X svist Lavanta gozeltisine damiatibrsa kahverengl renk olugur. X

e _pon ——al _ ‘Em—u. .h_—..
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13. Bir su bitkisi ile agagrdaki deney diizenedi hazirlanmigtir. Diizenege 151k verildiginde bitkinin gaz kabar-
aklan olusturdugu gordimis ve gikan gaz kabarciklan ca toplanmistir. Daha sonra u'Jp
igerisinde toplanan gaza yanan bir kibrit yaklastinidigindagkibrit alevinin parlakligunin arttig Imiis-

tUr{Oksljen gaz: yanmay: hizlandinr)

(o‘ Camtip «— 19 Gi ( 01:.) \1
omw . 0 \ . Mm .
Gaz kabarci§ ) . ik

Cam kap

01 Kibrit
Su bitkisi

Yapilan deneyden fotosentez ile ilgili yapilan agagidaki ¢ikarimlardan angls
A) Su bitkisl gkl ortamda fotosentez yapankblui)en gan olusturabilmektedir.

)y Fotosentezin yapilabilmesi i;lnEgereklldir.

x %tosentez sirasinda bitki oksijen v@ﬂkﬂmektedir. szb &‘m Gm

D) Yeterli gartlar olugturuldugunda su bitkileri igikh ortamda disarya oksijen verebilie.

14. Azot canlilar icin hayati 5neme sahip bir elementtir, Canlilar ile yagadiklan ortam arasindaki azot igerikli
maddelerin donglsi agadidaki yema Uzerinde gosterilmistir,
— TR e T

hava
bakteriler )

‘ Alot ldy' aan
bakteriler

Al [ A

Verilen bilgiler dogrultusunda azot déngisiiyle ilgili;
a azotun temel kaynad atmosferdir, J %0 3}Y
0 Bitkisel ve hayvansal atiklarda azotlu bllesikler bulunur,
lil. Hava olaylan azotun topraktan havaya gegmesing i 1
eetkilidic. X Hauader ~ top reph-
hanglleri dogrudur? o r
A) Yalnz| lel C) livell D}, 1 ve i

fMA Lo N\
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15. lgelere kapak takmak icin agagudaki arag kul-
laniimaktadir, Tutma kolundan tutularak ok
yoniinde kuvvet uygulandiginda metal kapak
sisenin adzina sikistinhlabilmektedir.

A?{y

L A wa.

Yukandaki makinenin yapisi ve kullanimi ile
ilgili agagidaki tkarimlardan hangisi dogru-
dur?

A) Kuvvet en ug noktadan uygulandsyinda kuvvet
kazanci azalie X o g™,

B) Destek noktas yik ve kuvvet arasinda bulunan
kaldirag medidic A Yub armels

in yoniind dedistirmek igin kullaniimas:
uygun degildir,

oo | Dlesmiareloegen IO
16 [ Kitleri esit plan K ve  silarhbir kap icerisinde

kangtinlmis ve maddelerin sicaklig grafikteki
Lk.— £, gibi degiserek 30 “C'lik denge sicakhgina ulas-
L

| 17. Asagida Dinya Gzerindeki K bélgesinde bulu-

nan bir cismin yil ierisindeki gélge boyundaki
dedigimi gosteren grafik verilmistir.

Golge Boyu

E B o »Tarih

K baolgesi ile ilgili;

O 4 numarali tarih 23 Eylol ise, K blgesi Kuzey
Yanim Kirededir. 3 911 H 5 o2
3 numarals tarihte gindiz sdresi gece siire-
sinden fazladir. €A &F Sa,fl > A%

x Ill. K bolgesi Ekvator Uzerinde ise 1 numaral
tarih 21 Mart olabiliz. @ ik 5 2 luse

J

ifadelerinden hangileri dogrudur? ‘), v “
A) Yalnuz | Ivell
3 C)livelll D)L 1veln 3
= oWy
=
(o]

magtir. K
Scakik () —————
o‘" ) 10 25 30' (A
D e ; (:' 2 Denge Sicakhg
o esered ;
ol 18. Fabrikalann ve motorlu araglann atmosfere sal-
29 ) Qg mle Ofy, digy, iceriginde slfiir ve azot bulunan bileikler
D\’ < 10 = 230 ' qlc. J su buhan ile birlegerek asit yagmurlanna sebep
c b s ;‘d‘_olmaktadur. Normal yagmur sulannin pH degeri

+ Zaman

Is: aligverigl sadece K ve L maddeleri arasin-

da gerceklestigine gbre; [4'y, yalwn-
@ K'nin 6z 1s1st L'nin 62 isisindan blyGktir.,

II. Kist alken Lisi vermigtir, X

I, K maddesi sivi halden kati gegmigtir, \

ifadelerinden hangilerl dogrudur?
J Yalniz| 8) Ive
C) livelll D)L vell

5,7 lle 7,0 arasindayken asit yagmurlannin pH
degerleri 5,7'den daha digiktur.

Asagidaki uygulamalardan hangisinin asit
yagmurlaninin olugumunu azaltmasi bek-

lenmez?
A) Elektrikli arag kulansminin yaygnlagmass. J
B) Ulagimda toplu tagima araglannin tercih edilmesi.

) Fosil yakitlang ener)i Oretimindeki oransmin azal-
tilmast. \7

rdag patlamalannda artis yasanmasi, x

OM G|
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19. Italyan bilim insani Evangelista Torricelli, 1 metre uzunlugunda bir ucu kapali cam bir boru ve civa kulla-
narak yaptigi deney ile, 0 °C sicakhikta ve deniz seviyesinde, agik hava basincinin blylklGginG agagudaki
gibi 76 cm-civa olarak digmistir. pQ: hx d

O r&kar aun,. -“. = Foxil = 7%2‘7
o Tl )
tdm

Torricelli deneyi ile ilgili asagidaki yorumlardan hangisi do§rudur?

A) Deneyde civa yer bir swi kullarulmis olsayds Bigilen basief; biykiugu daha az gu
ey sirasinda hava taneciklerinin s ylizeyine yaptidi basing lle boru icerisindeki sivi basincinin egitlenmesi
amaglanmagtir.

C) Deneyde daha uzun bir cam boru tercih edilirse digiilen cva ylksekligi daha fazla olur. of
D) Atmosferin basincinin artmasi ya da azalmasi igllen ava yliksekliginde degisiklige neden olmaz.

Cana Blua b ) Regt aem DgE-

00’\31- Sev = FE xl) Basne.
Yutean da a?&xl.f)ow

20. Asadda K, L, M ve N elementlerine ait bazi 6zellikler verilmigtir,
K: Elektrik lletkenligl L elementinden az, M elementinden fazladir.
L: M elementi ile ayrni periyotta yer alir.
M: Kararli elektron diizenine sahiptir. g A\

N: L le benzer kimyasal zellik gssterir. — ) {( N G g 3(\}(’ v S:md.

K. L, M ve N elementlerinin porlyodlk tablodaki yorlod asagidakilerden hangisi olabilir?
A ]

o

L

— b

Fo= 16x13%L foo?.

Atmosfer Basincina Egit
Cwva (Hg) Basina ork “:j“l
76 cm erf [ d.«ol( 3
Atmosfer Basmcu Civa (Hg)

ez -£

s,A.




f you are looking for a place to relax,
Capri Island Is perfect for you.
« Allinclusive hotels k&~ 30 dddl el
- Boat tours are included in the price
- Transportation by plane

bow & All the activities are Included ln the price
‘!‘Lhu: HU‘ e & ..&a)
dali |

Only( 490 per person

__If you join the tour, you

__Choose the best option to fill in the blank. __

_ A) will travel to Capri Island by?/dl_{n ?[a Az

/- @ ciog’t have to pay for any kind of events Cf'LJ A(-' 7\
Pare :gbma..]acelu' n

G m)ét find a hotel to stay

“Dyneed less than € b
_Dineed less than 5964 0 o!
=
o 4,
N
2 ;o 50% hang-gliding
/0% skatihg\ 20% skiing
10% scu ving w Jof
o
Which question has an answer according to
the chart abovorb\-—- -
I\Q_n) / A) Why do people prefer air extreme sports?
P s B) Which equlpment Is necessary for skiing?
TGIRRY } C) What s the best  place to go hang-gliding?
@ ich sport Is the most popular?

i\ S(o «
- i e

r'\l'

Reece :Hello, Nancy. How about seelng a play 0 "

in the evening?
fcé’hﬁ

.| think it's a bad line.
el

: Shall we go to the theater in the
evening? <

Nancy

Reece
—_
47n ,-()

Nancy :Oh, sure! Pick meup at8p.m. -

Choose the best option to complete the
dialogue.

@ Could you repeat that, please?
h-?v
B) Can you hold on a moment, please?
C) I'm sorry, but | can't join you.

-D) I'll talk to you soon.

Lee and Martin are playing the game ‘Find My
Favorite Meal’ Lee is asking questions to Martin
and trying to find his favorite meal.

Lee :Areyou avegetarian?
Martin : No, 'm not. | am crazy about meat. ¢ -+
Lee :Doyou prefer white meat or red meat?
Martin : | like white meat, bul al e .{.
Lee :Do you enjoy eating seafood or
chicken?

. g N . %
Martin :llove seafood. \ feas? oriAl
Lee :lthink|found your favorite meall

" Which can b@worm meal?

A) Grilled Beef
B) Steamed Chicken with Vegetables

C) Lentil Soup f
@Pan—ﬂoast 52(,1 7[}
oM G*
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' | | mlﬁ 4

¥ 4 by / ' .‘-"...
{OCO -,'/~r o/

)0 e

Kelly :It'sin the southeastern coast of Florida.

Nicolas: Summers are hot and winters are short and warm.

-The hotel prices are very high. You should prefer a boutiquehotel.) & € Cqaipng cL_ﬁ.‘q A

Leo

Jane :You should visit Jungle Island. There are lots of fun organisations. 1.~ 7’ Iracirton 4
Who gives information about the accommodation choices of the city? i
A) Keliy B) Nicolas { @ Leo D) Jane

5';1;;%7“ Yat,

¢ Vere, )

What did you do on your last summer vacation?

Susan :1 went to the beach with my family. S2a$ :JL ) q(
Helen : | visited fny érandparents. They have a farm. We spént time together. Couﬂ"'r'f S

Mia :1saw lots of interesting places, including the Blue Mosque. Taj Mahal, Eiffel Tower and Louvre
~ — _Museum. . ) -._\_—__f./ _\—:J N~ —_

Zach :lwasat home.|didn't do anything interesting. It was a bad holiday for me.
Who visited som‘fur sk 7ere ],;& 7

7

A) Susan

B) Helen D) Zach

@ Mia’
s -

_Theteachers of a secondary school in Paris want to organise new school clubs. They conduct a survey to
find'out what their students enjoy. Some of the results are given below.

> Most students enjoy exercising. C: 0P H o W50 2
> Playing an instrument is as popular as seeing movies. it £ we gﬂfv\ 2s L a

b o beidiL.
» Only a few students prefer going to the théafer. ;
prefergoing —%L.er's“c‘ém bir éa‘i Cos” 4iyatro

>,

S e (Vi o
Dr)réClub” J . MoerCIub ’ Thedter Club™—
Cooking Club J MusicClub | Fitness Club
MusicClub ) Movie Club

Sports Club

v

OM G*

e R

~ According to the information above, which of the following clubs should the s

D}

chool organise?

Cooking Club
Guitar Club
Tennis Club

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

_—

8. Marioand Thomas arﬁfﬂi‘fm@m They want to try an extreme sport together. Both are

interested in water sports. However, they can’t spend more than/€100.
._____'————'

e (1% A

Skydiving (/"% i
J7 ./.) Rafting

€5 / J‘/or‘,[J

Hang-gliding i /W\ Scu ng
10+ - :
€100 80*

Which extreme sport should they choose?
A) Skydiving B) Hang-gliding

9. Ateacher asked her students about their Internet habits. Here are their answers.
Linda :1 use the Internet fomgp play online games. j Sack  { sadf
Maztt :luse the Internet when I need. | @‘ o online to read newspapers. nQQ/ ~NeN

o
@ 1 spenc‘ most of my time\onllne There are lots of activities to do online. @4 Valtﬂlmu /k;)%

Miller :1don't like spending long hours on the Internet. .o shopping. jaoéca q/l.SUU‘- F
—

' | watch series, read e-books and play games. | can't Iwel without Yhe Internet. /UC'/.s. ?_
GSa
According to the information above, which two people are Interne addlctsj 7%% da “?‘1

Oach & Julia B) Matt & Zach Q) Linda & Julia / D) Matt & Mllle/r. ‘

fopi il b,

= aery

10. Jamie writes a note to Veronica for her birthday.

.k‘ SR S S ‘V\‘m\\‘\‘\‘
R You are rlend because you ¥
. alwa MP Jes‘kt sup pe r‘-lzvt
iy
| love talking ta you be ause you
: alwaysfkeep my secrets, ) ——— 5t/ y‘u‘!n—f‘s( n-(¢€ (rable
: «l€njo ding time with you because \
. me, —
:"o“ @l ‘7“/‘*’! IS ylemer s’ < hopast

T S ‘-“-‘..\N—‘\.‘ﬁ

Which of/ the followin e of Veronica’s personal traits according to Jamlﬁ note?
A) reliable 4 /|a|d-back C) honest D) supportive

7 OMG*
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